

越野车连翻跟头

两车相撞,所幸未造成人员伤亡

本报4月26日讯(见习记者 周衍鹏) 26日早上6点15分左右,位于市北区劲松三路与合肥路路口交界处,发生一起出租车与越野车相撞事故。越野车连翻几个跟头,滑出数十米,所幸并无人员伤亡。

26日早上6点15分左右,有市民拨打本报热线电话反映,市北区劲松三路与合肥路路口交界处,发生一起汽车相撞事故。一辆由南向北行驶的红

色桑塔纳3000出租车,与一辆自西向东行驶的银白色华泰现代圣达菲越野车发生相撞。

6点半左右,记者赶到事故现场时,交警以及保险公司已经做完事故现场的鉴定离开。现场只剩下两辆事故车辆。出租车已被拖车拖靠到附近马路路边,女司机看上去精神状况还不错,并没有造成外伤,正在跟人交谈。与其相撞的华泰越野车则翻身躺在道路中间

的隔离带中,四轮朝天,现场并没有见到越野车车主。事故现场,散落着一地的汽车零件碎片跟油迹。所幸在这起事故中没有人员伤亡。

据目击者称,26日早上,在劲松三路与合肥路路口交界处,出租车撞到了越野车车身右侧中间部位,造成越野车侧翻到近十米处的道路隔离带中,出租车整个头部也凹陷变形。越野车虽然翻了几个跟头,所幸司机安然

无恙,自己从车窗中爬了出来,离开现场。

记者注意到,发生事故的现场是一个十字路口处,车流量较大,又因道路坡度较大,很多车的车速较快。附近围观的市民冯先生告诉记者,其实这个路口发生这样的交通事故已经不是第一次了,前几天刚刚看到有辆大货车跟一辆小客车相撞。

(奖励线索提供人张先生30元)



出事车辆侧翻到隔离带里,四轮朝天。周衍鹏 摄

张新(化名)和张明(化名)是亲姐弟,弟弟却强占姐姐房产5年,双方为了房子对簿公堂。近日,弟弟因拒不归还房屋被拘留,但是弟妹仍然强占房屋不搬走。26日上午,四方区人民法院将张明夫妇从房屋强制迁出,安置到姐姐出钱租的房子里。

这对姐弟差别有点大

弟占姐房五年不归还 姐为弟租屋帮渡难关

本报见习记者 邱晓宇 马健

破门而入抢了房子5年整

2007年10月,张新花30万元从母亲那里购置了四方区兴隆三路的一处房屋,于当年11月装修了房子。没想到房子刚装修好不到一个月的时间,弟弟张明夫妇俩人擅自

撬锁强行入住此房至今。

张新为此先后向当地派出所报案,并多次与张明夫妇当面和电话交涉,要求弟弟和弟妹搬出该房,张明夫妇怎么都不同意。

姐弟俩为了这套房子对簿公堂,四方法院在审理后认为,这套房子属于姐姐张新,要求弟弟张明夫妇在2011年10月前搬出位于兴隆三路27号的这处房产。

法院将弟弟强行迁出

四方区人民法院执行法官吴建荣称,法院下达了判决书,但张明夫妇拒不执行判决结果。吴建荣曾多次登门劝说、协调,张明都闭门不见。在协调无果的情况下,四方区人民法院执行庭的法官决定在26日上午强制执行判决结果。

当法院执行法官、法警一行人带着15天前被拘留的张明赶到兴隆三路27号时,张明妻子将房门反锁,任人怎么敲也不开门。僵持一小时后,法警只得搬来梯子想从窗户进到屋里,无奈窗户也被锁上。法院执行法官只好请提前请来的

开锁匠开锁,并告诉张明妻子,再不主动开门就要强行开锁,张明的妻子依旧不愿配合,开锁匠只好用工具将门强行撬开。张明的妻子躺在床上仍拒不搬离房屋,最后法警将其强制押出。

姐姐为弟弟租房过渡

张新在朋友的陪同下回到自己的房子配合法院清点财物时,在拘留所待了15天的张明对自己的姐姐破口大骂,并欲上前打人,幸而有法警拉住。而张新只是皱皱眉头假装没听到,也不与弟弟对视。

张新说,这几年和弟弟打这场争夺房屋的官司令自己心力交瘁,自己还患有心脏病,早就受不起这样的折腾。

四方法院执行法官吴建荣说,张明名下没有任何房产,张新已经提早给他在杭州路租下

了一套房子供他过渡居住。在法院执行法官等人的监督下,张明清点好财物由搬家公司搬上车拉走。而他的妻子由于阻拦法院强制执行判决结果被拘留15天,同时张明拘留期满被释放。



张明妻子拒不开门,执法人员试图从窗户进入。马健 摄

中云街道以“四个机制”完善服务到位

日前,胶州市中云街道办事处高度重视统筹解决人口问题,坚持以稳定低生育水平为中心,以深化综合改革为手段,以创新服务管理机制为动力,不断推进全街道人口计生工作深入发展。完善组织领导机制。坚持党政“一把手”亲自抓、负总责,及时协调解决人口计生工作中遇到的困难和问题。为统筹解决人口问题把方向、定思路、解难题。坚持将人口计生工作列入重大督查事项,促进工作落实到位。完善宣传教育机制。该街道积极推进高品位、高层次、高水准的人口文化园和人口文化广场建设。深入推进婚育新风进万家活动,大力宣传科学、文明、进步的婚育观念,努力建设以“婚

育文明、性别平等,计划生育、优生优育、生殖健康、家庭幸福”为主要内容的家庭人口文化。利用周五下午开展计生知识学习,组织人员学习人口理论、计生政策,及优生优育等相关计生政策。实施“和谐新农村幸福新家庭”为主题的新农村新家庭计划,强化人口文化大院、新家庭文化屋建设,开展了“十佳和谐幸福家庭”、“好媳妇”、“好婆婆”等评选创先争优评选活动。

注重人口文化的实用性,采用老百姓喜闻乐见的形式,更新宣传品形式、举办现场咨询、现场挂图讲解、文艺演出等,多渠道传播生育文明,让群众在潜移默化中感受并树立新型生育观,巩固基本国策地位。完善综合

治理机制。针对出生人口性别比问题出台相关规定,要求卫生、公安、人口计生部门实行信息共享,确保出生实名登记制度的落实。人口计生、卫生、药监、工商等部门联合成立打击“两非”专项治理办公室,与周边开展区域协作联谊,联合查处“两非”案件。完善财政专项资金投入机制。加大计划生育事业费的投入,加强资金的管理和使用,是计划生育齐抓共管的一项重要内容,街道办事处坚持把人口计生事业纳入公共财政预算,建立健全稳定的财政投入机制。做到优先安排,优先服务,优先保障,优先拨付。并逐年增加计划生育的事业经费投入,保证安排计划生育事业经费足额到位。(窦迎春 宋妍)

胶州工商整顿规范消费领域格式条款

近日,胶州市工商局为确保整顿规范工作顺利开展,该局成立了“胶州市工商局整顿规范消费领域格式条款领导小组”,统一调度工作进展,重点督办案件查处,研究解决整顿规范中的难点问题。

据悉,胶州工商根据青岛市的部署,结合实际,制定《胶州市工商局整顿规范消费领域格式条款实施方案》,明确工作任务,细化分解责任,确定重点整治商品房销售、物业管理、商场超市、农业订单等10个行业的不平等格式条款。(王雷波)

从两米梯子上跌下 粉刷工摔破后脑渗血迹

本报4月26日讯(见习记者 邱晓宇 程凌润) 26日下午两点多,来自河南的装饰工人张某在粉刷墙壁时,从2米多高的梯子上摔了下来,摔成颅骨骨折。目前,张某暂时没有生命危险。

26日下午,记者接到热线称,一名粉刷工人张某从梯子上摔了下来,记者迅速赶到青州市立医院急诊科。在120交接病人的登记本上看到张某的院前拟诊是“坠落伤”。在张某被推出CT室时,记者看到张某的面部、手上都有大量血迹,眼里不停流眼泪,无法正常说话。陪在他身边的是一位抱孩子的妇女和四名男子,

他们都拒绝了记者的采访。医院神经外科副主任医师陈峰告诉记者,张某目前诊断结果是头皮血肿,后脑摔破颅骨骨折,暂时没有生命危险,目前还不需要进行手术,但需要留院观察治疗。

据参加救援的工作人员介绍,张某出事的地点在无棣三路上的一家废品收购站。记者来到现场时,该收购站大门紧锁。自称是张某表哥的男子告诉记者,他和张某从河南来青岛打工,26日结伴到无棣三路一家公司进行室内装修,表弟张某从两米多高的梯子上摔了下来。(奖励线索提供人张先生30元)